
Brněnské Vánoce 2023 

 

Od 25.11.2023 do 23.12.2023 probíhaly v Brně na Moravském náměstí, náměstí Svobody, 

Dominikánském náměstí, u Staré radnice a na Zelném trhu vánoční trhy v rámci konání akce Brněnské 

Vánoce 2023. Prodejci nabízeli občerstvení, potraviny i nepotravinářské výrobky. V průběhu konání 

vánočních trhů byly provedeny státní zdravotní dozory ve stáncích s občerstvením. Sortiment tvořily 

zejména grilované speciality, langoše, halušky, lívance, rybí pokrmy, smažené bramborové pokrmy  

a alkoholické i nealkoholické nápoje. Celkem bylo provedeno 39 kontrolních úkonů. 

Kontroly byly zaměřeny na ověření hygienické úrovně při přípravě a prodeji pokrmů. Ověřeno bylo 

dodržování zásad provozní a osobní hygieny, teplotní podmínky při skladování potravin a pokrmů, 

ochrana potravin a pokrmů před kontaminací a v neposlední řadě řádné poskytování informací  

o alergenech a zákazu prodeje alkoholických nápojů osobám mladším 18 let. Stánky byly udržovány 

v čistotě a dobrém stavu, technologické vybavení odpovídalo nabízenému sortimentu. Při přípravě 

pokrmů a nápojů byla využívána výhradně originálně balená pitná voda. Voda pro mytí rukou pracovníků 

byla zajištěna u každého stánku, a to průtokovými ohřívači nebo várnicemi s teplou vodou. Veškeré 

pokrmy byly zákazníkům podávány v jednorázových obalech vhodných pro styk s potravinami. Na 

čepované alkoholické a nealkoholické nápoje byly zajištěny zálohované plastové kelímky. Použité 

kelímky byly každý den sváženy k centrálnímu mytí. V rámci akce byla pro pracovníky stravovacích 

služeb zajištěna personální toaleta. 

Kontrolou nebyly zjištěny zásadní nedostatky, pouze ve třech případech bylo shledáno porušení platné 

legislativy. Nedostatky byly shledány zejména v nezajištění odpovídajícího přívodu vody pro osobní 

hygienu pracovníků. V těchto případech byly provozovatelům potravinářských podniků uloženy sankce. 

 

Zpracovala: Ing. Adéla Švoncová, oddělení hygieny výživy KHS JmK, pracoviště Brno 

         

 

 

 



 

                     

     

 

 



     

 

   

 



               

 

 

 


